

# 管城回族区召开妇女第十次代表大会 推动妇女儿童事业再上新台阶

本报讯 11月1日上午,管城回族区召开妇女第十次代表大会,来自全区各行业的176名妇女代表出席此次会议。区委书记王东亮,市妇联副主席侯淑玲,区领导张艳敏、刘宁、王宏武、陈兵、巴姝芳参加会议。大会选举产生了区妇联第十届领导班子,审议通过了《管城回族区妇联第九届执行委员会工作报告》。

侯淑玲表示,广大妇女要不断提高自身道德素质、科学文化素质,以学识和才智奉献社会,以精神和品格影响他人,真正成为自立自主、美丽时尚、乐观自信、创新进取的时代新女性。要做好服务引领,为经济社会发展贡献巾帼力量。认识适应新常态,在以商都历史文化区为引领的“四个管城”建设中立足岗位、争创一流、再建新功。积极改革发展,为妇女事业发展发挥巾帼作用。同时,妇联组织要加强自

身建设,争创学习型、创新型、服务型妇联组织,要持续求进、扎实工作,尽心竭力为妇女办实事,尽职尽责为群众解难事,推动妇女儿童事业再上新台阶。

会上,王东亮表示,区妇联第九次代表大会以来的五年,是管城区各项事业突飞猛进、取得重大成就的五年,是高度重视妇女工作,推动妇女事业蓬勃发展的五年,也是妇女地位持续提升、妇女作用充分发挥的五年。全区广大妇女要积极投身管城发展建设,在各自的岗位上展现着聪明才智、创造了骄人业绩。各级妇联组织围绕中心、服务大局,为推动管城区妇女儿童事业健康发展做出了突出贡献。

就下一步工作,王东亮说,希望全区广大妇女要坚定理想信念,不断增强“四个意识”,坚定做到“两个维护”,用科学理论

武装头脑、指导实践、推动工作。希望全区妇女担当责任使命,在服务全区大局中展现巾帼风采。要进一步增强责任感和使命感,从全区工作大局出发,以“巾帼不让须眉”的精神积极开展“巾帼建功行动”,以更加昂扬的奋斗姿态立足本职、埋头苦干、砥砺奋进,在服务群众中发挥重要作用。

要发挥独特优势,在促进文明和谐中做出突出贡献,全区广大妇女要大力践行社会主义核心价值观,坚守社会公德、职业道德,弘扬家庭美德、个人品德,以自身的道德力量传递人间爱、展现真善美、凝聚正能量。要主动承担公民责任和义务,积极参与社会公益事业,努力成为维护社会和谐

的骨干力量。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞

## “文聚管城 艺惠商都”文化惠民系列活动完美收官



本报讯 近日,由区文旅新局主办,区文化馆、各街道办事处共同承办的“文聚管城 艺惠商都”2018年度文化惠民系列活动完美收官。这是管城区“文聚管城 艺惠商都”文化惠民系列活动的第14场演出,也是本次系列活动的总结演出。

据悉,“文聚管城 艺惠商都”文化惠民系列活动充分考虑到辖区群众的喜好,契合群众要求挑选出优秀精

品节目参演,既有歌曲、舞蹈、豫剧,又有原创小品、变脸等节目,运用群众喜闻乐见的方式,突出正能量主题,切实提升管城区公共文化服务水平。活动不仅满足了辖区居民的文化需求,又打响了管城区红色文艺轻骑兵的品牌。今后,管城区将继续拓宽范围,征集民意,让更多的人享受到文化惠民的福利。

记者 柴琳琳  
通讯员 卢莹 文/图

# 管城回族区召开中央、省委两级 巡视反馈意见整改落实工作专题会 在推动巡视整改中 当好“明白人”“有心人”



本报讯 10月26日上午,管城回族区召开中央、省委两级巡视反馈意见整改落实工作专题会。区委副书记张艳敏,区委常委、区委组织部长刘宁出席会议。会上,刘宁传达了省市对两级巡视反馈意见整改工作相关指示精神。强化区委领导核心作用专项小组、高质量发展专项小组、党风廉政建设专项小组、选人用人和组织建设专项小组、意识形态工作专项小组、宗教工作专项小组等6个巡视整改工作专项小组汇报了中央、省委两级巡视所牵头事项推进情况及下一步工作打算。

会上,张艳敏表示,自两级

巡视整改工作启动以来,各专项小组高度重视、措施有力,有序推进巡视整改工作,取得了阶段性成效。但与中央、省市要求和兄弟县(市)区推进情况相比,差距还较大。各相关单位要进一步对标省委、市委、区委巡视整改方案的要求,查漏补缺、重点攻坚、对号销账,确保下一步工作取得扎实效果。

就进一步贯彻落实好两级巡视整改工作,张艳敏要求,各专项小组、各牵头单位要持续把抓好巡视整改作为践行“四个意识”、落实“两个维护”的重大政治任务,作为推动党的建设高质量的重要抓手,作为推进“四个管城”建设的重要契机,始终保持清醒头脑和行动自觉,绝不能

有丝毫的盲目乐观情绪和麻痹松懈心理。要按照上级关于巡视整改工作的安排部署和“四个防止、五个坚决避免”的要求,始终以讲政治、讲认真的态度抓好整改,从紧、从严、从实推动整改取得更大实效。

巡视整改工作领导小组办公室要认真履行工作职责,加强统筹协调和指挥调度,拧紧责任螺丝,延伸工作链条。各专项小组要注重上下联动,加强压力传导,真正形成上下一盘棋、合力抓整改的工作局面。各相关部门要根据工作台账,对已经明确的任务书、时间表、路线图对号入座、对照检查,在推动巡视整改中当好“明白人”“有心人”。

要把抓好持续整改作为推动党的建设高质量的重要抓手,与贯彻全国组织工作和宣传工作会议精神、省委市委全会精神相结合,把整改要求体现到正在推进的各项工作和明年的工作谋划部署上来,做到“两手抓、两不误、两促进”,以整改的实际成效推动全区各项工作取得新进展,以全区各方面工作的新提升来检视整改工作的最终效果。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞 文/图

## 西大街办事处做好离退休人员 社会化管理服务工作 5个社区建立劳动保障工作站

本报讯 为进一步做好企业离退休人员社会化管理服务工作,西大街街道突出重点、主动作为,使相关基层建设工作得到有效落实。为夯实工作基础,办事处从管理机构建设情况、工作开展情况及服务费投入使用情况3个方面入手,进行严格自查,确保做到“四到位”,即:走访到位、动态管理到位、活动记录到位、资格认证到位。

为严格对照标准完善管理,办事处在5个社区建立劳动保障工作站,按照社会化服务管理工作专项检查内容及评分标准,选配社会化服务管理机构和社保员进行管理服务。此外,对照标准做好

“五账二本”台账,建立完善退休人员基本数据库并及时更新。重点做好省、市属国有企业退休人员移交、接收工作及“五大节日及重病探访”慰问,完善文体活动和支部生活会。

为创新工作方法深化服务,按照“心到、身到、口到”工作原则,办事处突出“人性化”服务理念,积极开展政策咨询服务工作,为退休人员提供及时便捷的退管服务,同时鼓励各社区因地制宜、结合实际,开展丰富多彩的社区文体娱乐活、丰富老年人精神文化生活。

记者 柴琳琳  
通讯员 沙红庆

## 北下街街道 “2018年全民终身学习活动周”启动

本报讯 为落实办好继续教育,加快建设学习型社会,大力提高国民素质,10月21日上午,北下街街道“2018年全民终身学习活动周”启动。活动中,由街道党工委委员张鹏飞带领大家宣读倡议书,倡议居民大力宣讲终身教育思想,提倡树立全民终身教育、终身学习的观念,促进更多的人和单位积极参与到全民终身学习中来,使学习成为人们生活的一部分。当天,来自街道不同社区的

文艺队伍还为居民呈现了一场内容丰富、形式多样的文艺汇演。

此次学习活动周启动仪式拉开了街道“全民终身学习活动”的帷幕,街道将以“党群服务中心”“青春家园”“儿童之家”等平台为阵地,组织号召广大辖区群众积极投身到全民学习活动中来,影响和带动学习文化的积极性,凝聚力量推动街道经济文化持续发展。

记者 柴琳琳  
通讯员 张鹏飞